

Styrelsemöte för Västerås Schackklubb



Tid: Onsdagen den 3 november 2010 kl. 18.30
Plats: Schacklokalen, Källgatan 9A
Deltagare: André Nilsson, Urban Lundbäck, Karl Magnusson,
Rasmus Myklebust
Adjungerade: Mats Sjödin (delvis), J-O Vatn

Protokoll

1. Mötets öppnande André öppnade mötet kl. 18.45.
2. Godkännande av dagordning Dagordningen godkändes.
3. Val av mötesfunktionärer André valdes till mötesordförande, Urban till sekreterare.
4. Föregående protokoll Föregående protokoll lades till handlingarna med följande kommentarer:
 - Blommor till Ingvar kvarstår (**André** och **Mats**).
 - Bokföringsprogram och uteschack inhandlade. Uteschacket användes vid ORKA-mässan och förekom på stor bild i VLT i ett reportage från mässan.
5. Skrivelser (SSF Förbundsnytt) - SSF:s kansli har fått ny adress: Kabelvägen 19, 602 10 Norrköping.
6. Ekonomi
 - Ingen ekonomisk rapport fanns heller denna gång tillhanda.
 - Vi sålde totalt 85 st restaurangchansen vilket var mindre än kalkylerat men dock ger det ett netto på c:a 7000 kr. Det var svårare att sälja i år, bl.a. för att många gratisexemplar delades ut av utgivaren.
 - Vi har gjort en preliminär budget för 2011 som slutar på -60 kkr. Budgeten och verksamhetsplan för 2011 har lämnats in till kommunen.

Budgeten diskuterades ingående. Resultatet är mycket beroende på vad vi får i bidrag av kommunen. Detta är första året med den nya bidragsmodellen där kommunen ger bidrag baserat på bedömning av verksamheten och inte på antalet ungdomsmedlemmar.

Vi har haft en nedgång i medlemsantal och därmed bidrag de senaste åren, men sedan ett par år satsat hårt på att utveckla verksamheten och öka antalet medlemmar, t.ex. genom att anställa Mats Sjödin. Vi har därför ansökt om ett högre bidrag än föregående år. På grund av osäkerheten kring kommunala bidragets storlek beslöt mötet att avvakta med att spika budgeten till nästa styrelsemöte då bidraget borde vara bestämt.

Under alla förhållanden måste vi jobba mot ett positivt resultat senast 2012. Det är svårt att skära hårt i utgiftssidan utan att äventyra den nyutveckling av verksamheten som skett, så en ökning av inkomstsidan är att föredra.

- Tävlingsbidrag:

Ändrade principer för tävlingsbidrag har diskuterats både på tidigare styrelsemöten och på årsmöten, men inte klart dokumenterats i protokoll.

Följande gäller:

Seniorer får inga bidrag bortsett från gällande ersättningar i samband med spel i Allsvenskan/Distriktsserien, och ersättningar i samband med utbildningar av typ domar-/ledarkurser.

För juniorer som deltar i tävlingar sätter vi ett paketpris som innebär att deltagarna får bära sina egna kostnader. Däremot sponsras medföljande ledare. (Vid mötet framfördes åsikten att även medföljande ledare borde betala självkostnadspris)

Dock ersätts kostnader för juniorer vid deltagande i Juniorallsvenskan och Kadettallsvenskans final. Dessutom kan styrelsen efter bedömning från fall till fall ersätta juniorer för deltagande vid vissa speciella tävlingar.

- **Urban** uppdaterar hemsidan så att ersättningsbestämmelserna stämmer med ovanstående.

- För innevarande år beslöts att deltagare vid Manhem Open får resan betald och medföljande ledare resa + logi. För deltagare i Juniorallsvenskan betalas resa + logi + startavgift och för Rockadenjuniorerna betalas startavgift.

7. Allsvenskan

- Allsvenskan har startat med "sisådär" resultat. Förstalaget blev t.ex. poänglöst på sina tre inledande matcher vid sammandraget i Lund.

- Lördag 13/11 har förstalaget hemmamatch mot SK Rockaden Stockholm. **André** ansvarar för att låsa upp och göra i ordning fika.

- Söndag 14/11 har lag 2 hemmamatch mot Schack 08 Norrköping och i distriktsserien möter lag 7 Hedemora SS hemma och lag 5 och 6 har ett inbördes möte. **Urban** ansvarar för att låsa upp och fixa fika. **Urban** kollar med Arvid vilken starttid som ska gälla (11.00 bestämdes efter mötet).

8. Tävlingar

- Västerås Open lockade hela 241 deltagare, vilket innebär att det är Sveriges största öppna turnering – ett fantastiskt resultat redan andra året tävlingen hålls!

Nästa år kommer lokalen att bli dyrare och en del bidrag faller bort. Trots detta bör vi nog höja prissumman med hänsyn till att deltagarantalet är större än vad som budgeterades när årets prissumma bestämdes.

Aktiviteter för spelarna under lördag kväll diskuterades, t.ex. att förboka bowlingbanor på Strike.

- André informerade om planeringsläget för SM 2011. Den nya betänketiden innebär att digitalklockor måste användas och SSF kommer att köpa in 300 klockor och 200 Stauntonbräden att användas bl.a. vid SM. Dessutom köper vi in 50 egna digitalklockor.

9. Träningar/schackgrupper

- Mats informerade om träningsgrupper och schackfyror.

Rönby måndagar: 20–25 st deltagare går jättebra. Hökåsen

onsdagar: skapligt med c:a 15 deltagare. Norra Vallby onsdagar c:a

12 deltagare. Hällby har gått ned från 25 till 5 deltagare på fem

veckor. **Mats** pratar med skolledningen om att gå ut med

information i veckobrev om aktiviteten. Hamrefilialen har 10–15

deltagare + tre schackfyror som drivs av föräldrar.

Måndagsträningen på klubben går mycket bra med normalt 15–20 deltagare. Tisdagsträningen för erfarna juniorer går också mycket bra med en trogen deltagarskara på 12-16 st. Onsdagsträningarna på klubben har inte riktigt tagit fart ännu, men brukar locka 5–8 deltagare.

10. Renoveringen

Renoveringen är så gott som klar men diverse "småfix" som spackling och att fästa elkablar kvarstår. Om vi kan hitta några billiga begagnade stolar av samma modell som de vi har så köper vi sådana.

11. Övriga frågor

Frågan om blixtrankinglista för klubben väcktes. Okej om rankingbokförare finnes. Anders Lundbäck tillfrågades och han var beredd att ta på sig uppdraget.

12. Nästa möte

Nästa styrelsemöte onsdag 15/12 kl. 18.30. **André** kallar.